
M
O
N
O
C
O
T
T
U
R
A
S
M
A
LT
AT
A
PA

S
TA

B
IA
N
C
A

M
ON

OP
AD

AN
A AIA

CALEDOSCOPIO
COUNTRY
GALASSIA
HABITAT

LUXOR
PASTELLO
RESIDENCE
RIFLESSI

TERRE D'UMBRIA
UNIVERSAL

VENEZIA
ZODIACO

CASALGRANDE
PADANA
Pave your way





2 L’azienda
The Company
La Société
Der Betrieb

6 Aia

8 Caledoscopio

12 Country

13 Galassia

14 Habitat

15 Luxor

16 Pastello

18 Residence

19 Riflessi

22 Terre d’Umbria

25 Universal

26 Venezia

28 Zodiaco

29 Caratteristiche tecniche
Technical features
Caractéristiques techniques
Technische eigenschaften

30 Pesi, misure e contenuto dei colli
Weight, size and contents of the packing
Poids, dimensions, contenu des colis
Verpackungsgrößen/gewichte

MONOPADANA
MONOCOTTURA SMALTATA PASTA BIANCA

CASALGRANDE
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Casalgrande Padana nasce nel 1960. Prima azienda in Italia
a focalizzare la propria produzione sul grès porcellanato, ha
conosciuto uno straordinario trend di crescita, fino ad occupare
una posizione di assoluto rilievo internazionale, contando oggi più
di cinquecento dipendenti, impiegati in quattro stabilimenti. Da
sempre la strategia di Casalgrande Padana è orientata alla qualità
totale, ciò non significa solo garantire elevati standard qualitativi del
prodotto e del servizio, ma soprattutto impegnarsi quotidianamente
per migliorare a piccoli passi tutti i processi produttivi e di servizio
al cliente. La costante ricerca dell’eccellenza, unita ad importanti
investimenti tecnologici, consente a Casalgrande Padana di offrire
ai propri clienti una gamma di piastrelle universali, ideali per
pavimenti e rivestimenti, per ambienti ad alto traffico, per spazi
residenziali, per il terziario e per l’industria. La ricerca, l’innovazione,
la strategia commerciale, l’attenzione all’ambiente e soprattutto i
milioni di metri quadrati venduti nel mondo, fanno di Casalgrande
Padana un sinonimo di qualità e affidabilità.

Casalgrande Padana was established in 1960. It has been the
first company in Italy to focus on the production of porcelain
stoneware, and has experienced an outstanding growth trend, till
getting a top position worldwide. Casalgrande Padana has today
over 500 employees in four factories. The policy by Casalgrande
Padana has always been dedicated to total quality. This does not
only mean ensuring high quality standards for the product and the
service, but above all a daily commitment to improve gradually all
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the production and customer service processes.
The steady research combined with significant technological
investments enable Casalgrande Padana to offer its customers
a range of universal tiles, ideal for floors and walls,
high traffic places, residential uses, industry and service sectors.
The research combined with innovation, commercial strategy
and environment care and, above all, the millions of square
metres sold all over the world make Casalgrande Padana
a synonym for quality and reliability.

Créée en 1960, Casalgrande Padana a été la première
société italienne à focaliser toute son attention
sur la production de grès cérame.
Depuis, Casalgrande Padana a toujours poursuivi une tendance
de croissance importante jusqu’à occuper une position
de premier rang au niveau international.
Casalgrande Padana occupe aujourd’hui plus de 500 personnes
qui travaillent dans ses quatre établissements. Depuis toujours,
la stratégie adoptée par Casalgrande Padana est orientée
vers la qualité totale; ce qui signifie non seulement garantir des
standards élevés en termes de qualité du produit et du service,
mais aussi s’engager quotidiennement à améliorer, petit à petit,
tous les procédés productifs et tous les services au client.
La poursuite constante de l’excellence, unie à des
investissements importants dans le domaine technologique,
permet à Casalgrande Padana d’offrir à ses clients une
gamme de carreaux universels, idéaux comme carrelages de
sol et muraux pour des ambiances très fréquentées et
des constructions à usage d’habitation,
pour le tertiaire et l’industrie. La recherche, l’innovation, la stratégie
commerciale, l’attention à l’environnement et surtout les
millions de metres carrés vendus dans le monde entier
font de Casalgrande Padana un synonyme de qualité et de fiabilité.

Casalgrande Padana wurde im Jahre 1960 gegründet.
Es handelt sich um den ersten Betrieb in Italien, dessen
Produktion komplett dem Feinsteinzeug gewidmet wurde.
Daraus hat diese Firma einen großen Aufschwung erfahren,
bis sie auf internationaler Ebene eine sehr wichtige Position
eingenommen hat. Heute zählt Casalgrande Padana mehr
als 500 Beschäftigte, die in vier Werken tätig sind.
Seit je her orientiert sich die Strategie der Firma Casalgrande
Padana nach der totalen Qualität: das bedeutet nicht nur höchste
Produkt- und Dienstleistungsqualität, sondern auch tagtägliches
und schrittweises Verbessern der Produktionsverfahren
und der Kundendienstleistungen.
Die ständige Suche nach Vollkommenheit zusammen mit
wesentlichen technologischen Investitionen, erlauben Casalgrande
Padana ihren Kunden eine Reihe universeller Fliesen zu bieten,
die für Böden und Wände, für stark betretene Oberflächen,
Wohn-,Dienstleistungs- und Industriebereich geeignet sind.
In der ganzen Welt ist Casalgrande Padana Synonym
für Qualität und Zuverlässigkeit im Sinne der Forschung,
der Innovation, der wirtschaftlichen Strategie, der finanziellen
Solidität und des Umweltschutzes.
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Pistacchio/Caffè cm 20x20
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MONOPADANA
Monocottura smaltata pasta bianca

Avanzate ricerche tecniche e cromatiche hanno portato alla realizzazione di Monopadana,
una linea adattabile alle più diversificate esigenze progettuali e studiata per essere anche abbinabile
con i colori della linea Granitogres. Tutte le serie proposte sono indicate sia per pavimenti
che per rivestimenti interni. Decori e pezzi speciali esaltano le possibilità espressiva di una gamma
vastissima di colori e formati.
Monopadana è il frutto di una lunga tradizione ceramica, che si rinnova ogni giorno per offrire qualità,
comfort e prestigio.

Advanced technical and chromatic researches have resulted in Monopadana, a line that suits
the most different designing requirements and developed for being combined with the colours of the line
Granitogres. All the suggested lines are suitable for internal wall and floor applications.
Decorations and special pieces enhance the expression possibilities of a huge range of colours and sizes.
Monopadana is the result of a long ceramic tradition, renewing every day to offer quality, comfort and prestige.

Des recherches techniques et chromatiques à l’avant-garde ont conduit à la création de Monopadana,
une ligne adaptable aux nécessités de planification les plus diverses qui a été conçue pour pouvoir
être utilisée en combinaison avec les couleurs de la ligne Granitogres.
Les séries proposées s’adaptent à tout type de carrelage d’interieur soit pour le sol que pour le mur.
Les décors et les pièces spéciales soulignent les possibilités d’expression d’une gamme de couleurs
et de formats très vaste. Monopadana est le produit d’une longue tradition céramique qui se renouvelle
au jour le jour pour vous offrir qualité, comfort et prestige.

Eine fortschrittliche technologische und chromatische Forschung hat zur Realisierung von Monopadana
geführt, eine Linie, die sich an die verschiedensten Projektanforderungen anpaßt und so entwickelt worden ist,
daß sie mit den Farben der Linie Granitogres kombinierbar ist.
Alle angebotenen Serien eignen sich für jeglichen Boden- oder Wandbelag bei innenbereich.
Dekore und Formteile verstärken die Ausdrucksfähigkeit der großen Auswahl an Farben und Formaten.
Monopadana entsteht aus einer stark verwurzelten Keramiktradition, die sich jeden Tag erneuert, um Qualität,
Komfort und Prestige zu bieten.



Mais cm 16,5x33,3 e 33,3x33,3, Decoro Soia/Mais

Tavella Decoro Grano/Miglio
cm 16,5x33,3 - 61/2”x13”

Angolo Decoro Grano/Miglio
cm 16,5x16,5 - 61/2”x61/2”

Tavella Decoro Soia/Mais
cm 16,5x33,3 - 61/2”x13”

Angolo Decoro Soia/Mais
cm 16,5x16,5 - 61/2”x61/2”

DECORI DECORS DECORS DEKORE



Grano G4 Miglio G4 Mais G4
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Soia G4

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes Formats Formate cm 16,5x16,5 - 61/2”x61/2” cm 16,5x33,3 - 61/2”x13” cm 33,3x33,3 - 13”x13”

Tutti colori All colours Touts les couleurs Allen farben ● ● ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3 mm 8,3 mm 8,3

gradone gradone angolare

cm 33,3x33,3 - 13”x13” cm 33,3x33,3 - 13”x13”

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

cm 8x33,3 - 31/4”x13” cm 33,3x33,3 - 13”x13”



Liquirizia G2 Caffè G2 Oceano G2

Cobalto G3 Marina G3 *Anice G3

Smeraldo G2 Oliva G2 Pistacchio G2

Rosso Selenio G2 Corallo G3 Ocra G3
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Ingeliva (cm 10x20, 20x20)
Frost resistant (cm 10x20, 20x20)
Résistant au gel (cm 10x20, 20x20)
Frostsicher (cm 10x20, 20x20)



Antracite G3 Menta G3 *Granita G3

Caramel G3 Fragola G3 Panna G3

Ghiaccio G3 Cielo G3 Pack G3

*Betulla G3 Avorio G3 Cocco G3
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*La serie Caleidoscopio nei colori Betulla, Anice, Granita, è disponibile nella superficie Grip (R10).
*The series Caleidoscopio in the colours Betulla, Anice, Granita is available as for sufaces Grip (R10).
*La série Caleidoscopio dans les coleurs Betulla, Anice, Granita, est disponible dans la surface Grip (R10).
*Die Serie Caleidoscopio den farben Betulla, Anice, Granita, steht in der Oberfläche Grip (R10) zur.
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Decoro Listelli Blu
cm 20x20 - 8”x8”

Decoro Righe Blu
cm 20x20 - 8”x8”

Fascia Listelli Blu
cm 4,5x20 - 13/4”x8”

Fascia Righe Blu
cm 4,5x20 - 13/4”x8”

Decoro Listelli Nero
cm 20x20 - 8”x8”

Decoro Righe Nero
cm 20x20 - 8”x8”

Fascia Listelli Nero
cm 4,5x20 - 13/4”x8”

Fascia Righe Nero
cm 4,5x20 - 13/4”x8”

**Spigolo **London
cm 3x20 - 11/8”x8”

**Matita
cm 2x20 - 3/4”x8”

***Matita
cm 0,5x20 - 1/6”x8”

*Inserto Decoro
Arlecchino
cm 20x20 - 8”x8”

*Decoro Arlecchino
cm 4,5x20 - 13/4”x8”

*Decoro Arlecchino
cm 1,5x20 - 1/2”x8”

DECORI DECORS DECORS DEKORE

* il decoro Arlecchino é abbinabile a tutti i colori delle “Matite” e dei “London” the Arlecchino pattern matches all the colours of the
“Matite” and “London” collections le décor Arlecchino est coordooné à toutes les couleurs des “Matite” et des “London” das Dekor Arlecchino
läßt sich mit allen Farben von “Matite” und “London” kombinieren.

**disponibile nei colori available in the colours disponible dans les couleurs verfügbar in den folgenden Farben:
Anice, Caramel, Cobalto, Fragola, Granita, Marina, Menta, Ocra, Pack, Smeraldo

***disponibile nei colori available in the colours disponible dans les couleurs verfügbar in den folgenden Farben:
Anice, Antracite, Caffè, Cobalto, Fragola, Liquirizia, Menta, Oceano, Ocra, Pistacchio, Rosso Selenio



TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes cm 10x20 cm 20x20 cm 33,3x33,3
Formats Formate 4”x8” 8”x8” 13”x13”

Superfici Surfaces ●* ● ●** ●***
Surfaces Oberflächen

Spessori Thicknesses mm 7,3 mm 7,3 mm 8,3
Epaisseurs Stärken

● Naturale Matt Naturelle Natur ● Grip R10

*(solo only betulla, cocco) **(solo only anice, betulla, granita) ***(solo only betulla, cocco)

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

*battiscopa bullnose *sguscetta *conchiglia *piè d’oca
plinthe à bord arrondi Stehsockel

cm 8x33,3 - 31/4”x13” cm 2,5x20 - 1”x8”

*solo nei colori only in the colours soulement dans les couleurs Nur in den Farben: Cocco, Betulla

Cielo/Oceano cm 20x20 Matita Oceano
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Country Arancio G4 Country Rosa G4

Country Beige G4 Country Bianco G4

Rosone Country
cm 66,6x66,6 - 261/2”x261/2”

Fascia
cm 16,5x33,3 - 61/2”x13”

(Arancio, Rosa, Beige)

Angolo
16,5x16,5 - 61/2”x61/2”

(Arancio, Rosa, Beige)

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradone gradone angolare

cm 8x33,3 - 31/4”x13” cm 33,3x33,3 - 13”x13” cm 33,3x33,3 - 13”x13”

DECORI
DECORS
DECORS
DEKORE

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes Formats Formate cm 33,3x33,3 - 13”x13”

Tutti colori All colours Touts les couleurs Allen farben ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3
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Galassia Beige * G4 Galassia Grigio * G4 Galassia Nero * G4

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

cm 8x33,3 - 31/4”x13” cm 33,3x33,3 - 13”x13”

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes cm 20x20 cm 33,3x33,3
Formats Formate 8”x8” 13”x13”

Tutti colori All colours ● ●

Touts les couleurs Allen farben

Spessori Thicknesses mm 7,3 mm 8,3
Epaisseurs Stärken

*Ingeliva Frost resistant Résistant au gel Frostsicher



Habitat Arancio G4 Habitat Beige G4 Habitat Grigio G4
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PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

cm 8x33,3 - 31/4”x13” cm 33,3x33,3 - 13”x13”

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes Formats Formate cm 33,3x33,3 - 13”x13”

Tutti colori All colours Touts les couleurs Allen farben ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3



Luxor Beige G4 Luxor Grigio G4 Luxor Bianco G4
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PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

cm 8x33,3 - cm 8x42 / 31/4”x13” - 31/4”x163/4” cm 33,3x33,3 - 13”x13”

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes Formats Formate cm 33,3x33,3 - 13”x13” cm 42x42 - 163/4”x163/4”

Tutti colori All colours Touts les couleurs Allen farben ● ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3 mm 8,8

Fascia
cm 16,5x33,3 - 61/2”x13”

Angolo
cm 16,5x16,5 - 61/2”x61/2”

DECORI DECORS DECORS DEKORE



Pastello Arancio cm 33,3x33,3
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Pastello Arancio G4 Pastello Azzurro G4 Pastello Bianco G4

Pastello Crema G4 Pastello Grafite G3 Pastello Grigio G4

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes Formats Formate cm 33,3x33,3 - 13”x13”

Tutti colori All colours Touts les couleurs Allen farben ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

cm 8x33,3 - 31/4”x13” cm 33,3x33,3 - 13”x13”
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Residence Beige Residence Bianco Residence Grigio

Residence Rosa

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

cm 8x33,3 - cm 8x42 / 31/4”x13” - 31/4”x163/4” cm 33,3x33,3 - 13”x13”

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes Formats Formate cm 33,3x33,3 - 13”x13” cm 42x42 - 163/4”x163/4”

Tutti colori All colours Touts les couleurs Allen farben ● ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3 mm 8,8
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Ambra Topazio Opale

Ametista Agata Turchese

Zaffiro Giada

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes Formats Formate cm 20x20 - 8”x8”

Tutti colori All colours Touts les couleurs Allen farben ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 7,3
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Turchese, Opale cm 20x20, Listello Decoro Riflessi

DECORI DECORS DECORS DEKORE

***Spigolo

***London Zaffiro
cm 3x20 - 11/8”x8”

*Inserto Decoro
cm 20x20 - 8”x8”

**Listello Decoro Riflessi
cm 3x20 - 11/8”x8”

*Disponibile nei colori available in the colours disponible dans les couleurs verfügbar in den folgenden Farben:
Agata, Ambra, Ametista, Opale, Topazio, Turchese
**Decori abbinabili a tutti i colori. Venduti assortiti in scatole da pz 18. Decors suitable for every colour. Each box contains 18 assorted pieces.
Décors qui peuvent être posè avec toutes les couleurs. Emballages de 18 pièces assorties. Dekore kombinierbar zu allen farben. Diese Artikel
werden im Sortiment zu 18 Stück verkauft.
***Disponibile nei colori available in the colours disponible dans les couleurs verfügbar in den folgenden Farben:
Agata, Ambra, Ametista, Giada, Topazio



Agata, Turchese, Zaffiro cm 20x20



Todi cm 33,3x33,3, Decoro Todi



23

M
O

N
O

PA
D

A
N

A
TE

R
R

E
D

’U
M

B
R

IA

*Ingeliva Frost resistant Résistant au gel Frostsicher

Assisi * G4 Spoleto * G4 Foligno * G4

Todi * G4 Spello * G4
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TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes cm 16,5x16,5 * cm 16,5x33,3 * cm 33,3x33,3 *
Formats Formate 61/2”x61/2” 61/2”x13” 13”x13”

Tutti colori All colours ● ● ●

Touts les couleurs Allen farben

Spessori Thicknesses
Epaisseurs Stärken mm 8,3 mm 8,3 mm 8,3

* Ingeliva Frost resistant Résistant au gel Frostsicher

gradone gradone angolare

cm 33,3x33,3 cm 33,3x33,3
13”x13” 13”x13”

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose gradino step tread
plinthe à bord arrondi Stehsockel nez de marche Stufenplatte

cm 8x33,3 cm 33,3x33,3
31/4”x13” 13”x13”

*Disponibile in tutti i colori della serie.
Available in all colours of the series.
Disponible dans touts les couleurs de la série.
Verfügbar in allen Farben.

*Tavella Decoro
cm 16,5x33,3 - 61/2”x13”

*Quadrotta Decoro
cm 16,5x16,5 - 61/2”x61/2”

*Angolo Decoro
cm 16,5x16,5 - 61/2”x61/2”

DECORI DECORS DECORS DEKORE
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Universal Bianco Universal Grigio Universal Beige

Universal Rosa

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose gradino step tread
plinthe à bord arrondi Stehsockel nez de marche Stufenplatte

cm 8x33,3 cm 33,3x33,3
31/4”x13” 13”x13”

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes cm 33,3x33,3
Formats Formate 13”x13”

Tutti colori All colours
Touts les couleurs Allen farben ●

Spessori Thicknesses mm 8,3
Epaisseurs Stärken



Rialto cm 33,3x33,3

Canalgrande G4 Giudecca G4 Lido G4
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Murano G4 Rialto G3 San Giorgio G3

San Marco G4 Torcello G4

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes Formats Formate cm 33,3x33,3 - 13”x13”

Tutti colori All colours Touts les couleurs Allen farben ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

cm 8x33,3 - 31/4”x13” cm 33,3x33,3 - 13”x13”
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Bilancia G3 Sagittario G3 Toro G3

Capricorno G3

DECORI DECORS DECORS DEKORE

Decoro Geometrie Beige
cm 20x20 - 8”x8”

Decoro Geometrie Grigio
cm 20x20 - 8”x8”

Decoro Geometrie Blu
cm 20x20 - 8”x8”

*Spigolo *London
cm 3x20 - 11/8”x8”

*Matita
cm 2x20 - 3/4”x8”

Listello Geometrie Beige
cm 6,5x20 - 21/2”x8”

Listello Geometrie Grigio
cm 6,5x20 - 21/2”x8”

Listello Geometrie Blu
cm 6,5x20 - 21/2”x8”

*disponibile nei colori available in the colours disponible dans les couleurs verfügbar in den folgenden Farben: Smeraldo, Beige

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes Formats Formate cm 20x20 - 8”8” *

Tutti colori All colours Touts les couleurs Allen farben ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 7,3

* Ingeliva Frost resistant Résistant au gel Frostsicher
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gruppo group groupe gruppe norma standards risultato prova* test results*
BIIa GL norme Norm resultats des essais* Ergebnisse*
BIb GL formato sizes formats formate cm 10x20 - 20x20

caratteristiche dimensionali e d’aspetto UNI EN ISO 10545-2 tolleranze minime nella 1ª scelta
dimensional and surface quality very low tolerance
caractéristiques de la surface des tolérances minimes en 1er choix
Oberflächenqualität Entspricht Normen

resistenza alla flessione UNI EN ISO 10545-4 N/mm2 35÷40
flexural strenght
résistance a la flexion
Biegezug-Festigkeit

resistenza al gelo vedere singole serie
frost resistance see every series
résistance au gel voir les séries une par une
Frostwiderstandsfähigkeit Seihe einzelne Serie

resistenza attacco chimico UNI EN ISO 10545-13 nessuna alterazione
(esclusione acido fluoridrico)
resistance to acids and alkalis no damage
(with the exception of hydrofluoric acid)
résistance à l’attaque chimique non attaquées
(exclusion de l’acide fluorhydrique)
Saüre und Laugen Beständigkeit Nicht angegriffen
(mit Ausnahme von Fluorwasserstoff)

dilatazione termica lineare UNI EN ISO 10545-8 <6,6 x 10-6

linear thermal expansion
coefficient linéaire de dilatation thermique
Lineare Wärmeausdehnung

resistenza alle macchie garantita
stain resistance guaranteed
résistance aux taches garantie
Fleckenfestigkeit garantiert

*valore indicativo approx value donnee approximative Ungefähre Werte

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

P0049

Classificazione delle piastrelle da pavimento
in base all’ambiente di destinazione
Classification of the floor tiles according to the final destination
Classification des carreaux selon l’entroit destine
Klassifizierung der Bodenfliese nach ihrem verwendungszweck

G1
Gruppo 1: Traffico leggero (bagni,camere da letto)
Group 1: Light wear (bathrooms, bedrooms)
Groupe 1: Trafic léger (salles de bains, chambres à coucher)
Gruppe 1: Leichte Beansprunchung (Bade und Schlafzimmer)

G2
Gruppo 2: Traffico-medio (appartamenti privati ad esclusione cucine)
Group 2: Medium wear (private apartements, kitchens excluded)
Groupe 2: Trafic moyen (appartements privatifs sauf cuisines)
Gruppe 2: Beansprunchung (Primatwohnungen außer Küchen)

G3
Gruppo 3: Traffico medio-forte (appartamenti, case private)
Group 3: Medium hard wear (flats and private houses)
Groupe 3: Trafic mi-fort (appartements et maisons)
Gruppe 3: Mittlere Beansprunchung (Wohnungen und Privatäuser)

G4
Gruppo 4: Traffico forte (ristoranti, uffici, edifici pubblici)
Group 4: Hard wear (restaurants, offices, pubblic buildings)
Groupe 4: Trafic fort (restaurants, bureaux, édifices publics)
Gruppe 4: Starke Beansprunchung (Restaurant, Büros, öffentliche Gebäude)

Marque NF-UPEC
formato sizes
formats formate cm 20x20 - 33,3x33,3

U3S P3 E3 C2
Assisi - Foligno - Luxor/Bianco - Luxor/Grigio - Universal/Beige -
Habitat/Grigio

U3 P3 E3 C2
Betulla - Galassia/Beige - Galassia/Grigio - Ghiaccio
Grano - Mais - Menta - Miglio - Panna - Soia - Cocco
Spoleto - Todi - Luxor/Beige - Residence/Beige
Residence/Bianco - Residence/Grigio - Residence/Rosa - Habitat/Beige

U2S P3 E3 C2
Anice - Caramel - Fragola - Granita - Ocra

U2 P3 E3 C2
Antracite - Cobalto - Corallo - Rosso Selenio



cm 10x20 - 4”x8” 7,3 60 1,20 15,3 72 86,40 1322

cm 16,5x16,5 - 61/2”x61/2” 8,3 38 1,035 16,5 64 66,24 1093

cm 16,5x33,3 - 61/2”x13” 8,3 19 1,044 16,5 64 66,82 1102

cm 20x20 - 8”x8” 7,3 30 1,20 15,3 72 86,40 1322

cm 20x20 - 8”x8” (Riflessi) 7,3 28 1,12 15,3 72 80,64 1234

cm 33,3x33,3 - 13”x13” 8,3 13 1,441 16,5 42 60,52 999

cm 42x42 - 163/4”x163/4” 8,8 8 1,411 18,3 48 67,73 1239

Battiscopa B.C. Bullnose
Plinthe à bord arrondi Stehsockel

cm 8x33 - 31/4”x13” 30 - - - - -

Gradino Step tread
Nez de marche Stufenplatte

cm 33,3x33,3 - 13”X13” 13 - - - - -

Gradone

cm 33,3x33,3 - 13”X13” 4 - - - - -

Gradone Angolare

cm 33,3x33,3 - 13”X13” 2 - - - - -

▼

mm
▲

PESI, MISURE E CONTENUTO DEI COLLI
WEIGHT, SIZE AND CONTENTS OF THE PACKING
POIDS, DIMENSIONS, CONTENU DES COLIS
VERPACKUNGSGRÖßEN/GEWICHTE

Nel caso le piastrelle Monopadana siano destinate a rivestimento di pareti chiedere espressamente la fornitura dei jolly eventualmente necessari
per il rivestimento degli spigoli.
In case Monopadana-Tiles have to be used as wall coverings, customers can expressely request the supply of mitred tiles for outcorners.
Si les carreaux Monopadana sont destinés à un revêtement mural, les clients peuvent demander expréssement la forniture de carreaux biseautés
(jolly) evenluellement nécessaires pour des angles sortants.
Für Wandeläge, können die Kunder eine ausdrückliche liefenung von Jollys (fliesen mit Fase) für kanten evuentuell verlangen.
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TIMBRO DEL RIVENDITORE



Casalgrande Padana
via Statale 467 n. 73
42013 Casalgrande (Re) Italy
tel + 39 0522 9901
fax + 39 0522 996121
info@casalgrandepadana.it
www.casalgrandepadana.com



www.casalgrandepadana.com



CASALGRANDE
PADANA
Pave your way


